

6R 13B 576E

ПОЛ ПРОГРАММА НА 10 - 11 ЯНВАРЯ 1986 ГОДА

Л Е Н Н О Н 5

JINGLES

BAND 1

Добрый вечер, друзья. Подходят к концу школьные каникулы и тысячи эстрадных музыкантов по всей стране, которые по несколько раз на дню играли елки, чтобы получить в ведомости заветные палки, смогут передохнуть до следующих торжеств. Помню, на одной из таких елок в ленинградском ДК им Горького в елочное представление был включен танец "Лошадка" - танцевальный дуэт в костюме лошади, участники которого исполняли партии соответственно передних и задних ног. На сцене места было мало и лошадку выпустили прямо к зрителям, на вошеный паркет танцевального зала. Артистка, исполнявшая, так сказать, роль задней части, танцевала вслепую и, немного не рассчитав, подскользнулась на предательском полу и упала, екнув селезенкой. За кулисами, из недр лошадиного крупа вылезла рыжеволосая танцовша в неподдельном возмущении. "Это черт знает что, - сказала она, - это же просто ... надругательство над искусством!". Я так до сего дня и не знаю - говорила ли она про скользкий пол или имела в виду метод сюрреализма в целом.

Итак, развеявшись слегка этой шуткой-минуткой, перейдем к делам серьезным и даже трагическим, - но сначала очередной выпуск РОК ХРОНИКИ:

JINGLES

BAND 2

14 января 1966 года, 20 лет назад, молодой певец Дэйви Джонс сменил фамилию и стал Дэвидом Боуи. Сделано было это для того, чтобы его не путали с Дэйви Джонсом из известной группы МАНКИЗ - ОБЕЗЬЯНЫ.

15 января 1941 года - день рождения в Калифорнии американского рок музыканта КАПТЕН БИИФХАРТ - КАПИТАН ГОВЯЖЬЕ СЕРДЦЕ, урожденного

ДОН ВАН ВЛИЕТА.

16 января 57 года в Ливерпуле открылся клуб КАВЕРНА.

17 января 1948 года - день рождения в графстве ХЕРТФОРДСШИР в Англии, Мика Тейлора, гитариста, единственного музыканта, покинувшего группу РОЛЛИНГ СТОУНЗ по собственному желанию и в добром здравии.

Из последних новостей: на этой неделе газеты сообщили о том, что в субботу, 4 января в одной из лондонских больниц скончался Фил Лайнотт - бас гитарист, певец, руководитель группы ТХИН ЛИЗЗИ. Лайнотту было 34 года, вскрытие показало, что он умер от сепсиса, общего заражения организма, вызванного многолетним пьянством и применением наркотиков.

Родина Лайнота - Ирландия, Дублин, но по этническому происхождению Лайнот - наполовину ямайский негр. Он начал музыкальную карьеру в 68 году как исполнитель ирландских народных песен, но к 70 году организовал свою группу ТХИН ЛИЗЗИ. Группа была популярной, выпустила 15 долгоиграющих пластинок, однако к 83 году, отчасти из-за изменившихся музыкальных вкусов публики, отчасти из-за внутренних противоречий группа распалась. "Глядя назад в прошлое, - сказал Лайнот в своем последнем интервью газете МЕЛОДИ МЕЙКЕР, - я жалею, что не стал лучшим музыкантом, жалею что не мог писать колоссальных песен. Но - я добился большего, чем ожидал, хотя и меньше того, на что надеялся".

RHIL LYNOTT/LIVE AND DANGEROUS / ?

78'

GRAMS 1

3'45"
2'45"
6.30"

ПРешедшая неделя для звезд британской поп музыки прошла под знаком повальной свадебной эпидемии. Во первых, солист группы ДЮРАН ДЮРАН, Саймон Ле Бон связал себя брачными узами со своей подругой по имени Жасмин на тайном бракосочетании в Оксфорде, затем солист группы Альтравокс Мидж Юре поехал в Плимут чтоб записаться со своей давнишней подругой Аннабел и на следующий день укатил с ней в свадебное путешествие на Карибские острова. Другой музыкант из группы ДЮРАН ДЮРАН,